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I. HAGYOMÁNYOS FELADATOK 

 

Alapszabály szerinti „hagyományos” feladataink 2019-ben továbbra is az alábbiak voltak: 

 

 Az edzők érdekvédelme 

 az edzők tudásszintjének fejlesztése, edzőtovábbképzések szervezése 

 a Magyar Edző folyóirat kiadása 

 Szakmai kiadványok támogatása és megjelentetése 

 a MET honlap és Facebook oldal működtetése 

 a MET díjak adományozása 
 

 

ÉRDEKVÉDELEM 

 

A MET feladata elsősorban a KEP edzők munkáltatói jogkörével összefüggő feladatok ellátása.   

 

EDZŐTOVÁBBKÉPZÉS 

 

2019-ben 25 továbbképző eseményt rendeztünk. A rendezvényeken a téma súlyától függően 5 

illetve 10 kreditpontot lehetett szerezni. Az éves program mindenkinek lehetővé tette a 

továbbképzési kötelezettség teljesítését. A továbbképzési események legnagyobb támogatója 

továbbra is a Testnevelési Egyetem volt. A FT tanárai garantálták az egyes konferenciák, 

előadások színvonalát. Az események egy részét a szakmai együttműködő partnerek 

közreműködésével bonyolítottuk le. Így a Magyar Testnevelő Tanárok Országos Egyesületével, 

a Sportgenetika Kft-vel, a Scitec Institute-vel, az Országos Sportegészségügyi Intézettel és nem 

utolsó sorban a Magyar Antidopping Csoporttal is volt közös rendezvényünk. 

Az edzőtovábbképző eseményeket és azok látogatottságát a Kiemelt Edző Programról szóló 

jelentésben részleteztük. 

      

MAGYAR EDZŐ FOLYÓIRAT 

 

Ebben az évben is négy számot jelentettünk meg. A március végén megjelent 2019/1 számban 

84 oldalon 24 írás látott napvilágot. A címlapon Berecz Zsombor vitorlázó szerepel az 

edzőjével. Berecz Zsombor a magyar versenyzők közül elsőként szerezte meg a tokiói 

részvételi jogot. A 2019/2 szám július végére készült el. A 60 oldalas kiadvány 19 írást 

tartalmaz. Az elnöki üzenet a magyar egyetemi sport, elsősorban az atlétika méltatlan 

helyzetéről szól A vendégszektor rovatban interjú jelent meg Fazekas Erzsébet újságíró, 

műsorvezetővel, aki moderátorként több MET-es rendezvényen szerepelt már. A címlapon 

Danyi Gábor látható, aki a 2019. évi Ormai László Díj nyertese lett. A harmadik szám 46 oldalas 

lett. Molnár Zoltán elnöki üzenetében a Mesteredzői Díj szakmai értékét méltatja. A címlapon 

Kopasz Bálint kajak-kenu versenyző látható edz-édesanyjával. Kopasz Bálint a nyári szegedi 

kvalifikációs kajak-kenu VB-n aratott győzelmével az olimpia egyik éremesélyesévé lépett elő. 

Az évzáró számban -70 oldalon 25 írás – interjú jelent meg az Európai Életmű Díjas atléta 

edzővel, Urbán Ákossal. A MET elnöke üzenetében a tisztújító közgyűlést taglalja, 

megköszönve az előző ciklus munkáját és méltatva a MET elmúlt négyéves tevékenységét. Üde 

színfoltjai a lapnak azok a karácsonyi történetek, amelyeket a MET tagjai, edzők írtak az ünnep 

alkalmából.  
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SZAKMAI KIADVÁNYOK TÁMOGATÁSA 

 

A Sportorvos.hu Portál kiadásában megjelenő: Dr. Vannai Judit: „A gyermekek és fiatalok 

sportorvosi kérdései”, Dr. Resch Mária: „Sportpszichiátria” és Dr. Radák Zsolt: 

„Edzésélettan” szakkönyvek megjelenését a Magyar Edzők Társasága szakmai ajánlással 

támogatta.   

 

MET HONLAP ÉS FACEBOOK OLDAL 

 

Az elektronikus kommunikáció egyre nagyobb szerepet tölt be a MET életében is. Ennek 

jegyében újítottuk meg honlapunkat. Az átalakítással egyrészt több elérhető információt 

juttathatunk el tagjainkhoz és az érdeklődőkhöz, másrészt áttekinthetőbbek és könnyebben 

elérhetők lettek az információk. Naponta frissül a honlap a magyar és nemzetközi sportvilág 

legújabb történéseivel. Letölthetők a MET dokumentumai, tájékoztatást adunk az aktuális 

rendezvényeinkről. Elektronikus formában olvashatóak a Magyar Edző folyóirat példányai 

2010-ig visszamenően. Megtalálhatók a Kiemelt Edző Program dokumentumai, a felkészülési 

programok és beszámolók. Talán a honlap szakmailag legértékesebb része a valamennyi 
korábbi rendezvényünkről készült összefoglalók, és az előadások prezentációi, valamint 2017-

től kezdve az elhangzott előadások videofelvételei. A honlap fejlesztése azt is lehetővé tette 

hogy az év végén elinduljon az e-learning képzés. Máris terjedelmes szakmai anyag érhető el a 

honlapon a KEP edzői és a MET tagok részére. A szakmai anyagok elkészítében jelentős 

segítséget kapunk a Testnevelési Egyetemtől, a korábban megkötött együttműködési 

megállapodás alapján. 

 

A MET élete a Facebook oldalán is nyomon követhető. Több, mint 1.500 ember kedveli az 

oldalt és folyamatosan nyomon követi, kommentálja az eseményeket.  

 

MET DÍJAK ADOMÁNYOZÁSA 

 

A 2019. évi MET díjak pályázatát februárban jelentettük meg. A korábbi évekhez képest 

változás volt, hogy nem csak pályázni lehetett egyénileg, hanem a sportszövetségek és 

sportegyesületek is jelölhettek a díjakra. A Mesteredzői Díjra és az Edzői Életmű díjra is 20-20 

pályázat, illetve jelölés érkezett. A Mesteredzői Kollégium a következő pályázatokat illetve 

jelöléseket ajánlotta a MET elnökségének elfogadásra: 

Mesteredzői Díjra: Csernák Károly (kajak-kenu), Decsi András (vívás), Köstner Vilmos 

(kézilabda), Nemes András (úszás). 

Edzői Életmű Díjra: Bátor György (kajak-kenu), Belovai József (gyorskorcsolya), Fleck Ottó 

(kézilabda), Kiss István (vízilabda), Szörényi István (atlétika), Vámossyné Oláh Zsuzsanna 

(asztalitenisz), Zsoldos András (kosárlabda). 

Ormai László Díjra a Kollégium Danyi Gábort a Győri Audi KC vezetőedzőjét javasolta. 

A MET elnöksége a javaslatokat egyhangúlag elfogadta. A díjak átadása hagyományosan a 

Testnevelési Egyetem diplomaosztó ünnepségén volt. 

 

TAGSÁG 

 

A nyár közepén a régi tagok feltöltése az új online tagnyilvántartóba megtörtént. A tagok 

bejelentkezése azóta is folyamatosan zajlik. A már megtörtént regisztrálások alapján az év 

végéig a taglétszám közel 700 főre növekedett, de vannak még a régi tagok közül, akik nem 

tettek eleget a bejelentkezésnek.  

Reméljük a tagság növekedése tovább folytatódik, ehhez persze további stratégiai lépések 

kidolgozása vár ránk. 
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EGYÜTTMŰKÖDÉS SZAKMAI PARTNEREKKEL 

 

A szakmai partnerekkel korrekt és eredményes együttműködést folytattunk. A Testnevelési 

Egyetemtől folyamatos segítséget kapunk az edző-továbbképzési programunk színvonalas 

lebonyolításához. Ugyanakkor alkalmi segítséget nyújtunk a testnevelő-, edző- és 

menedzserszakos hallgatók felkészítéséhez, kiadványok megjelentetéséhez. A szakmai 

véleményezést igénylő, az edzőképzéssel, továbbképzéssel kapcsolatos állami 

megkeresésekkel kapcsolatban törekszünk közös szakmai vélemény kialakítására. 

Az állami sportvezetéssel folyamatos munkakapcsolatban vagyunk, elsősorban a KEP és az 

NSR lebonyolításában. 

A MOB-bal kezdeményezzük a közös szakmai, továbbképzési programok létrehozását, 

valamint koordináljuk a szövetségek KEP-el kapcsolatos javaslatait.  

 

 

II. KIEMELT EDZŐ PROGRAM     

 

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma a Magyar Edzők Társaságát (MET) szerződésben 

(ikt.szám: 8236-9/2017) rögzítetteknek megfelelően a 2017. évi sportszakmai feladatainak 

ellátására, valamint a Kiemelt Edző Programban (KEP) résztvevő edzők foglakoztatására 

vonatkozóan támogatásban részesíti. A szerződésnek megfelelően a Kiemelt Edző Program 

gondozását 2017-től a Magyar Olimpiai Bizottságtól a MET vette át, a programban támogatott 

edzők foglalkoztatását február 1-től látja el.  

2019. február 1-től a KEP hetedik periódusa indult el.  A kiemelt edzők szerződése az eddigi 

évekhez hasonlóan 2019. február 1 – 2020. január 31-ig határozott időre szól.  

Az idei évben a tavalyi 222 fő után, 184 fővel indult a KEP, a létszám év végrére 183 főre 

módosult. A létszámbeli változás nagyrészt az eredmény kategóriákban történt szűkítésnek 

köszönhető. A felnőtt Európa-bajnoki 2. és 3. hely, illetve az utánpótlás korosztály világbajnoki 

2-3. hely és az Európa-bajnokság 1. hely 2019-től nem biztosít KEP-be kerülést. Új sportágként 

a tavalyi évhez képest visszakerült a sí, biatlon 2 edzővel és 2016 után ismét kiemelt edzője lett 

a kézilabdának is.  

A 2019-es év során a következő változások történtek: 

 

Dátum Sportág Név Változás 

2019.02.14. Torna Puskás Jenő szerződés bontás 

2019.02.15. Torna Kovács István szerződéskötés 

2019.04.01. Kajak-kenu Kopaszné Demeter Irén egyesület váltás 

2019.05.01. Vitorlázás Kelemen Tamás egyesület váltás 

2019.06.02. Sí Kelen Ádám szerződés bontás 

2019.06.30. Evezés Eros Goretti szerződés bontás 

2019.07.01.  Evezés Molnár Dezső szerződéskötés 

2019.07.01. Sí Bugya Fruzsina szerződéskötés 

2019.11.30. Kajak-kenu Vécsi Viktor szerződés bontás 

2019.12.01. Kajak-kenu Tóth László egyesület váltás 

2019.12.01. Úszás Petrov Árpád egyesület váltás 

 

Az eddigi évekhez hasonlóan a MET idén is egész éves Továbbképzési tervet állított össze 27 

eseménnyel, mely során a Kiemelt Edzőknek kreditpont gyűjtési kötelezettsége van. A 

továbbképzési eseményeket a Testnevelési Egyetemmel és a Magyar Antidopping Csoporttal 



5 
 

közösen, együttműködési megállapodás keretében rendezte a MET. A továbbképzési rendszer 

fontosságát indokolja, hogy jelenleg a kiemelt edzők 60%-a rendelkezik felsőfokú 

végzettséggel. A konferenciák az FS Média jóvoltából a MET E-learning felületén is 

visszanézhetők lesznek. 

2019-ben három doppingellenes előadás került megrendezésre, valamint három kerekasztal 

beszélgetésen és két laboratóriumi, gyakorlati jellegű foglalkozáson is részt vehettek az edzők 

a hagyományos továbbképzéseken felül. A tavalyi sikeres együttműködés folytatásaként a 

Scitec Intézet az idei évben négy továbbképzési eseményen tartott előadást.  A MET saját 

rendezvényei mellett együttműködő partner volt a III. Sport és Innováció Nemzetközi 

Konferencián (2019.10.02-03.) és az Egy nap az utánpótlásért konferencián (2019.11.28.) 

Az események mellett folyamatos fejlesztés alatt állt az új e-learning felület kialakítása, melyet 

november 1-én indított el a MET. Célunk, hogy az e-learning felület megfelelő feltételeket 

biztosítson a felhasználók (szakedző, sportedző, sportoktató) számára a szakmai 

felkészültséghez, ezáltal azonos módon nyújtson hozzáférést az - esetenként kötelező - 

továbbképzési anyag megismeréséhez, elsajátításához, valamint a (kötelező) továbbképzési 

kreditpontok teljesítéséhez. Fontos szempont a felhasználói elégedettség is, hogy biztosítva 

legyen az új ismeretanyagot szolgáltató, mindamellett élvezetes és modern képzési forma.  

 

A Magyar Edzők Társasága projektjei és továbbképzései mellett kommunikációjában is 

törekszik az edzőkre koncentrálni, így a sportesemények, eredmények és felkészülés kapcsán 

Vincze Szabolcs újságíró készít az edzőkkel interjúkat. Az E-learning felületen pedig ’Az én 

edzőm’ címet viselő sorozatunkban jelenlegi és egykori sikeres sportolók osztják meg 

gondolataikat edzőikről, arról, miért tartják őket jó szakembernek, és miben segítettek nekik 

eredményeik elérésében. 

 

A Kiemelt Edzők szakmai beszámolási kötelezettsége továbbra is egységesített formában a 

következő: 

- éves felkészülési terv, (határidő: 2019.03.01.) 

- féléves beszámoló, (határidő: 2019.08.01.) 

- éves beszámoló (határidő: 2019.12.13.) 

A MET szervezi a KEP edzők kiterjesztett üzemorvosi vizsgálatának az elvégzését. Erre a 

feladatra együttműködési megállapodást kötött az Országos Sportegészségügyi Intézettel. 

Ennek a lebonyolítása 2019. szeptembertől-decemberig terjedő időszakban történt. 

 

Mellékletek:  

1. sz. melléklet: 2017-2019 közötti statisztika adatok a KEP-ről 

2. sz. melléklet: KEP edzői létszám és nettó bérek sportági megoszlásban  

3. sz. melléklet: A továbbképzéseken való részvételi megoszlás és a továbbképzések 

összefoglalói  
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1. sz. melléklet 
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2. sz. melléklet 

 

 

KEP edzői létszám és nettó bérek sportági megoszlásban 

 

  Sportág Nettó bér átlag Nettó bérek összesen Edzők létszáma 

1. Asztalitenisz            325 000 Ft                           650 000 Ft  2 

2. Atlétika            475 000 Ft                       4 750 000 Ft  10 

3. Birkózás            426 316 Ft                       8 100 000 Ft  19 

4. Evezés            400 000 Ft                           800 000 Ft  2 

5. Judo            438 889 Ft                       3 950 000 Ft  9 

6. Kajak-kenu            480 263 Ft                     18 250 000 Ft  38 

7. Karate            466 667 Ft                       1 400 000 Ft  3 

8. Kerékpár            300 000 Ft                           300 000 Ft  1 

9. Kézilabda            400 000 Ft                           400 000 Ft  1 

10. Korcsolya            714 286 Ft                       5 000 000 Ft  7 

11. Kosárlabda            266 667 Ft                           800 000 Ft  3 

12. Műugrás            300 000 Ft                           300 000 Ft  1 

13. Ökölvívás            400 000 Ft                           400 000 Ft  1 

14. Öttusa            526 923 Ft                       6 850 000 Ft  13 

15. Sí, biatlon            300 000 Ft                           600 000 Ft  2 

16. Snowboard            400 000 Ft                           400 000 Ft  1 

17. Sportlövészet            416 667 Ft                       1 250 000 Ft  3 

18. Súlyemelés            400 000 Ft                           400 000 Ft  1 

19. Szörf            400 000 Ft                           400 000 Ft  1 

20. Taekwondo            400 000 Ft                           400 000 Ft  1 

21. Tenisz            400 000 Ft                           400 000 Ft  1 

22. Tollaslabda            400 000 Ft                           400 000 Ft  1 

23. Torna            400 000 Ft                       1 200 000 Ft  3 

24. Triatlon            366 667 Ft                       1 100 000 Ft  3 

25. Úszás            498 148 Ft                     13 450 000 Ft  27 

26. Vitorlázás            450 000 Ft                       1 800 000 Ft  4 

27. Vívás            440 000 Ft                       8 800 000 Ft  20 

28. Vízilabda            380 000 Ft                       1 900 000 Ft  5 

28 sportág            461 475 Ft  84 450 000 Ft 183 
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3. sz. melléklet 

A továbbképzéseken való részvételi megoszlás  

 

Dátum Továbbképzés kreditpont KEP résztvevők KEP előadó 

2019. február 5. 

Sportgenetika, 

sportgenomika. 

(Kerekasztal 

beszélgetés) 

10 15   

2019. február 13. 

Az állóképesség 

támogatása. Az egyes 

energiatermelő 

anyagcsererendszerek 

hatékonyságának 

fokozása. 

10 43   

2019. február 19. 

Szorongás, önismeret, 

önbizalom, 

önbizalomhiány 

10 37   

2019. február 27. 
Sportszülő. Áldás vagy 

átok 
5 19   

2019. március 20. 

Vita maxima terhelés, 

regeneráció extrém 

terhelések után 

10 57 

Bánhidi 

Ákos 

Telegdi 

Attila 

2019. március 26. 
Doppingellenes 

tájékoztató 
0 78   

2019. április 2. 

Őszintén a táplálék 

kiegészítőkről. 

(Kerekasztal 

beszélgetés) 

10 29   

2019. április 9. 

Motiváció, siker, 

kudarc. Az edző és a 

sportpszichológus 

kapcsolata. Hol a határ? 

10 57   

2019. április 11. 

Az edzők által is 

alkalmazható 

sportpszichológiai 

módszerek, eljárások 

(Laboratórium) 

0 5   

2019. április 16. 

Alkalmazkodás, 

akklimatizáció a 

versenysportban. Hideg 

és meleg 

akklimatizáció, 

magaslati 

akklimatizáció. Az 

immunrendszer 

felkészítése az éghajlat 

és étrendi változásokra. 

10 55   

2019. április 25. 
Sportlétesítmények, 

beruházások 
5 9   

2019. április 30. Nők a magyar sportban 5 19   
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2019. május 4.  
Fitbalance Aréna "Edzés 

okosan" 
5 1   

2019. május 14. 
Profisport és kettős 

karrier 
5 11   

2019. május 21. 

Edzők az iskolában. A 

testnevelő tanár, mint 

edző. A fair play és az 

etikai nevelés a 

testnevelés órán és az 

edzésen. 

10 17   

2019. június 4. 
Doppingellenes 

tájékoztató 
0 32   

2019. június 11. Túledzés  10 30   

2019. szeptember 10.  

Sportdiagnosztika, 

LifeLike 

(Laboratórium) 

10 30   

2019. szeptember 17. Légzés 10 60   

2019. szeptember 24. 
Mentális tréning, 

mentális hibajavítás 
10 68   

Dátum Továbbképzés kreditpont KEP résztvevők KEP előadó 

2019. október 1. 

Személyre szabott 

hidratáció (Kerekasztal 

beszélgetés) 

10 22   

2019. október 16. XIII. kerületi EÜ 10 11   

2019. október 22. Kiválasztás, akceleráció 10 40   

2019. november 5. 

A mozgásoktatás 

elméleti és gyakorlati 

alapjai 

10 18   

2019. november 19. 
Mozgáselemzési 

módszerek 
10 30   

2019. november 26. 

Küszöbön álló kutatási 

irányvonalak a 

sporttáplálkozásban. 

Protokollrendszerek. Új 

hatóanyagok és 

alkalmazási 

lehetőségük. 

10 31    

2019. december 3. 
Doppingellenes 

tájékoztató 
0  46   

ÖSSZESEN: 27 továbbképzés   870 2 
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III. RÉSZVÉTEL NEMZETKÖZI PÁLYÁZATOKBAN  

 

A nemzetközi pályázatokon való részvétel több okból is fontos számunkra. Egyrészt, hogy az 

edzők részére még több tudást, fejlődési lehetőséget adjunk, másrészt, hogy a határainkon kívül 

is ismertségre, szakmai elismertségre tegyünk szert, illetve nemzetközi tapasztaltatokat 

szerezzünk.  

Mint az International Council for Coaching Excellence (ICCE) tagszervezete hat nemzetközi 

pályázatban vettünk-veszünk részt 2010 óta. Ezek közül három pályázatban voltunk érintettek 

2019-ben, köztük egy új projektben. Ezen kívül érintettek voltunk egy ICCE ösztöndíjban, egy 

nemzetközi kampányban, egy hazai és egy külföldi rendezésű nemzetközi konferencián. 

 2016-2019: iCoachKids Projekt (iCK) 

Az iCK 3 éves, az Európai Unió Erasmus+ Education Program által 

támogatott projekt 2016-2019 között valósult meg, melynek 

zárókonferenciájára Limerick (Írország) adott otthont 2019. júniusában. 

25 országból érkező 330 edző vett részt az előadásokon, elméleti és 

gyakorlati foglalkozásokon, meghallgatva a legújabb trendeket bemutató 

szakértőket.  

Az iCoachKids kezdeményezés gyermekekkel és fiatalokkal foglalkozó 

edzők képzésére, továbbképzésére irányul. Az elindítását az indokolta, 

hogy az EU-ban legalább nyolcmillió edző dolgozik gyermekekkel és 

fiatalokkal, és sajnálatosan a legtöbbjük a legalacsonyabb szintű edzői 

képesítéssel rendelkezik, vagy egyáltalán nem rendelkezik képesítéssel. 

Több országban előfordul az is, hogy az edzőképzés nem foglalkozik 

külön ezzel a korosztállyal, és kis felnőttként kezeli a gyermekeket.  

A projekt különös figyelmet fordított arra, hogy a gyermekekkel és 

fiatalokkal foglalkozó edzőknek milyen óriási szerepük és ráhatásuk van 

e korosztály mozgásgazdag, sportos életvitelének kialakításában, illetve 

a sportágában megmaradó fiatal tehetségek kiválasztásában. Ezért, 10 

pontból álló edzői hitvallás megfogalmazásával hívta fel a figyelmet, 

hogy a gyermekközpontú, játszással tanításra fókuszálva kell az edzőnek 

arra törekedni, hogy a tanítványok motivációját fenntartva szeressenek 

mozogni, szeressék a sportágukat és minél több tapasztalatot tudjanak 

szerezni a sporton keresztül. Figyelmezteti az edzőt, hogy az 

értékteremtéshez folyamatosan szükség van tudásfejlesztésre, 

tapasztalatcserére. Az edzőnek ismernie kell saját edzői filozófiáját, és 

gondos tervezéssel, folyamatos visszacsatolással, reflexióval kell maga 

körül kialakítania azt a „munkahelyet”, ahol a jó eredmények 

születhetnek.  

Az ingyenes internetes iCK interaktív online e-learning felület (MOOC) 

tanulási lehetőséget biztosít az edzőknek, ugyanakkor párbeszédre 

invitálja az érdeklődőket, melyen keresztül megoszthatják saját 

tapasztalataikat másokkal, ezáltal egymástól is tanulhatnak. A link 

szeptembertől lesz elérhető angol nyelven, magyar felirattal. Az 

anyagösszeállítás hitelességét szolgálja, hogy minden bizonyítékon 

alapul: valamennyi iCK-eredmény már meglévő kutatáson vagy a projekt 

során projektpartnerek által végzett új vizsgálatokon alapul. Ajánljuk 

edzőknek a szakmai angol nyelv gyakorlása céljából egyaránt. 

A projekt főpályázója és koordinátora a Leeds Beckett Egyetem 

(Egyesült Királyság) és az International Council for Coaching 

Excellence (Nemzetközi Edzői Tanács). Konzorciumi tagok: Sport 

Ireland Coaching, Magyar Edzők Társasága, Netherlands Olympic 

Committee, European University of Madrid, Lithuanian Sport 
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University, Royal Belgian Football Association. 

A magyar nyelvű oktatási anyagot és a magyar nyelvű feliratokat Balogh 

Judit kosárlabda edző készítette. Nagy elismerés a projekt számára, hogy 

az UEFA és a FIBA Europe is csatlakozott a konzorciumhoz a program 

második fázisában (iCK+), amely 2020-tól indul, és a MET is tagja a 

projektnek. 

A projekt honlapja: www.icoachkids.eu 

 2018-2019: Coach Sport Integrity (CSI) Projekt 

A 2 éves Európai Unió által támogatott projekt az edzők számára 

megvalósuló képzés fejlesztésére irányult a sportintegritás témakörben. 

A Projekt 8 európai ország részvételével zajlott. Célja, hogy az edzői 

szakma elismerésének és erősítése érdekében, valamint a piaci igényekre 

és hiányosságokra támaszkodva megfogalmazzon az edzők számára 

megvalósítható képzési, továbbképzési tervet, szakmai tananyagot a 

sport integritásról (doppingellenes tájékoztatás, korrupció, bundázás, és 

mérkőzésrögzítés elleni harc, a diszkrimináció minden formája elleni 

fellépés, észlelt szabálytalanságok jelentése). 

A projekt edukációs ismeretek átadásával törekszik a fenti témák 

fontosságát kihangsúlyozni a tudatosság és figyelemfelkeltés céljából. 

Az oktatási anyag terjedelmében és mélységében két különböző képzési 

csoport számára került összeállításra: 

1. alapképzésben részvevő edzők számára (hosszabb verzió, amely 

több alapismerettel foglalkozik) 

2. továbbképzésen résztvevő edzők számára (rövidebb verzió, amely a 

témaköröket érintő aktualitásokkal, ismeretekkel foglalkozik) 

Az oktatási anyag tesztelése két kiváló szakember bevonásával történt: 

Dr. Gál Andrea, a Testnevelési Egyetem tanszékvezetője, és Dr. Tiszeker 

Ágnes, a Magyar Antidopping Csoport ügyvezető igazgatója értékelte a 

képzési anyagot. A képzésen résztvevőktől kérdőív kitöltésének 

segítségével kaptunk visszajelzést az ismeretanyagról. A magyar 

részvételt Horváth Rita koordinálta. 

A projekt honlapja: www.coachsportintegrity.eu 

 

 2018-2019: NSSU-ICCE Coach Developer Program  

Az ICCE és a Nippon Sport Science University (NSSU) Coach 

Developer (edzőfejlesztő program) nemzetközi képzésére pályázatot 

nyújtott be kolléganőnk Horváth Rita, aki ösztöndíjasként vett részt a 

programon. A képzés lebonyolítását végző japán intézet (NCDA) 

elkötelezett az edzők fejlesztésében érintett szakemberek 

továbbképzésében, az edzői hivatás megerősítésében, és elkötelezett a 

folyamatosan bővülő és erősödő nemzetközi edzői közösség építésében, 

az edzői szakma széleskörű elismerésében, elismertetésében. 

A program legfőbb célja a teljes világot átszövő edzőfejlesztő és 

tanácsadói háló kiszélesítése. A program tartalma és módszerei a cél 
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megvalósulását szolgálták az e-learning modulok elvégzésével, az online 

és feladatcentrikus aktivitásokkal, valamint a személyes jelenléttel. 

 

 2019. szeptember 25. #THANKSCOACH – Edzők Napja – SZEPTEMBER 25. 

Az Edzők Napját szeptember 25-én ünnepeltük az Európai Sporthét 

keretein belül. A kampányt az Európai Sporthét finn koordinátora 

kezdeményezte abból az alkalomból, hogy ez év július 1. és december 

31. között Finnország tölti be az Európai Unió elnöki tisztét (félévente 

váltják egymást a tagállamok). Ehhez a finn kezdeményezéshez 

csatlakozott a MET és számos EU tagállam. 

 

Az esemény alkalmával arra kértünk sportolókat, hogy nevezzék meg 

edzőiket, akik meghatározó változást hoztak életükben vagy közvetlen 

közösségükben, akiket jó szakembereknek tartanak és akiknek a 

legtöbbet köszönhetnek eredményeik elérésében, és mondjanak nekik 

köszönetet képpel vagy kisvideóval a #magyaredzo #thankscoach 

#beactive címkék használatával. 

A kampány meglepetésszerűen nagy sikert aratott; közel 35000 embert 

ért el közösségi médián keresztül és csaknem 3600 aktivitást mutatott.  

 

A Tokióban 2019. novemberében zajlott nemzetközi edzői konferencián 

részt vett nemzetek együttműködésüket és a kampányban való részvételi 

szándékukat fejezték ki az Edzők Napja eseményen. Így az esemény 

2020-ban már nagyobb méretet ölt, és az EU tagállamain túlnyúló 

eseményre számíthatunk. A MET különös figyelmet kíván fordítani 

szeptember 25-ére, amikor az edzőket ünnepelhetjük, hiszen az edzők 

kiemelkedő munkáját a sportolóik eredményességében nem lehete eleget 

hangsúlyozni. 

 

 2019. október 2-3. Sport és Innováció nemzetközi konferencia 

Sport és Innováció címmel rendeztek nemzetközi konferenciát 2019. 

október 2-3. között a Testnevelési Egyetemen, ahol a Magyar Edzők 

Társasága is részt vett. Horváth Rita munkatársunk a Modern Methods 

and New Values in Sport Pedagogy and Coach Training angol nyelvű 

szekcióban tartott előadásával tájékoztatta az érdeklődőket a MET 

tevékenységeiről egy, az üzleti világból átvett modellen keresztül annak 

bizonyítására, hogy a MET edzői érdekképviseleti szervezetként miért, 

hogyan és milyen lépéseket, innovatív megközelítéseket alkalmaz a 

magyar sportágazatban az edzők képviseletére, valamint ösztönzésére a 

korszerű tudás megszerzésére és az eredményesség fokozására. 

 

 2019. október 30-november 1. ICCE Global Coach Conference 

Tokió adott otthont 2019. október 30 – november 1. között a 12. ICCE 

nemzetközi edzői konferenciának, melynek házigazdája a Japán 

Sporttanács volt. A kétévente megrendezett eseményen ez alkalommal 

több mint 450 résztvevő volt jelen a világ harmincöt országából. A 

konferencián edzők, szakértők, előadók, kutatók, sporttudományban 

dolgozók és technikai igazgatók vettek részt azért, hogy megismerjék és 

megosszák tapasztalataikat az edzői munkával kapcsolatos aktuális 

kérdésekről, megismerjék az új edzői irányvonalakat, kutatásokat. Az 
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idei konferencia témája az edzői tevékenység (sport coaching): a képzés, 

a kiválóság, az egyenlőség és a sportetika sarokpillére. A témák 

kibontására hat plenáris ülés és több, mint 150 kiegészítő workshop állt 

az érdeklődők rendelkezésére. 

A Magyar Edzők Társasága két témában is előadást tartott. A szervezők 

felkérték társaságunkat a Kiemelt Edző Program, mint jó gyakorlat 

bemutatására, és mivel a konferencia kiemelten foglalkozott 

sportetikával, a témában a CSI európai uniós projekt is bemutatásra 

került a projekt főkoordinátor és kolléganőnk, Horváth Rita 

részvételével.  

 

2019 – 2021 CoachForce21 Projekt 

A CoachForce21 hároméves Erasmus+ finanszírozású projekt célja az edzők 

képviseletének megerősítse nemzeti és európai szinten, útmutatást és 

támogatást nyújtva az EU-ban már létező és/vagy fejlődő edzői 

érdekképviseletek számára. A projekt előtérbe helyezi az edző hangját a 

sport társadalmi párbeszédében az ágazaton belüli jó kormányzás 

elősegítése érdekében. A projekt a következő lépések végrehajtásával 

valósítja meg célját: 

 Az aktuális edzői képviselet feltérképezése az EU 28 tagállamában 

 Az meglévő edzői szervezetek munkájának feltérképezése a 28 
tagállamban 

 Útmutatók és javaslatok kidolgozása a meglévő és a megalakulni 

készülő edzői érdekképviseletek számára szakmai, szervezési, 

képviseleti és minőségbiztosítási területeken 

 Hatékony együttműködés elősegítése a gyakorló edzők, valamint a 
munkáltatók, nemzeti és nemzetközi sportszervezetek és 

kormányzatok között 

A CoachForce21 harmadik partneri találkozójának Görögország adott 

otthont 2020. február 12-15. között. A tanácskozással egybekötötten a 

helyiek bevonásával és részvételével konferenciát is tartott a fogadó fél. A 

Magyar Edzők Társaságát az eseményen Horváth Rita és Dr. Petrovics 

László képviselték, Horváth Rita felkért előadóként egy plenáris panel-

beszélgetésen is részt vett. 

A projekt további eseményei:  

 2020 július - partneri tanácskozás 4. 

 2021 június – partneri tanácskozás 5. 

 2021 november – partneri tanácskozás 6. és záró konferencia 

 

2020-2022: iCoachKidsPlus Projekt 

Az iCoachKids Plus (iCK+) projekt a 2019-ben zárult iCoachKids (iCK) 

projekt következő fázisa. Az EU-s projektet és a támogatást az Európai 

Bizottság 2019 őszén fogadta el. Nagy sikert jelent a projekt koordinátora 

és a benne résztvevő kilenc szervezet számára, hogy az összes sportoktatási 

projekt közül ez a projekt kapta a legjobb értékelést. Ez egy valós igazolása 

a projekt konzorciumában résztvevő partnerek elismerésének és 

erősségének, a téma fontosságának, illetve az iCK projekt az elmúlt három 

évben kifejtett hatásának. 

A MET-en kívül részt vesz a Leeds Beckett Egyetem, az ICCE, az Ír 

Sporttanács, a Holland Olimpiai Bizottság, a Madridi Egyetem, a Belga 
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Labdarúgó Szövetség, a FIBA-Európa és a Német Olimpiai Bizottság. Az 

iCK+ projekt olyan digitális, online edzői ismeretek létrehozására törekszik, 

amely a gyermek és ifjúsági sport területén dolgozók részvételét, 

megtartását és továbbképzését szolgálja. A projekt további célja, hogy az 

iCK első fázisban megvalósult feladatokat továbbfejlessze annak 

érdekében, hogy még szélesebb körben ismertesse meg a gyermek- és 

ifjúsági sport területén dolgozó edzőkkel a korszerű, közösségen alapuló, az 

érintett területen együttműködő szakemberek tudásmegosztásán alapuló 

innovatív képzését, továbbképzését. 

Mindenképpen érdemes az iCoachKids projekt honlapján a MOOC 

ingyenes online képzési felületére ellátogatni és beregisztrálni, ahol magyar 

nyelvű fordítással tájékozódhatnak a projekt során megvalósult képzési 

anyagokról: www.icoachkids.eu 

Az iCK+ projekt első tanácskozására 2020. február 5-7. között került sor 

Leedsben, az Egyesült Királyságban. A Magyar Edzők Társaságát Horváth 

Rita és Dr. Petrovics László képviselték.  

A MET feladatai: 

1. képzési program kidolgozásában részvétel 

2. képzési program tesztelése 

3. részvétel hat partnertalálkozón és a projekttel összefüggésben 

három konferencián. A MET 2022 tavaszán lesz házigazdája az 

egyik tanácskozásnak. 

 

2020.02.26-28.: Szeminárium: "Why does European sport need skilled and competent 

coaches?" (Miért van szüksége az európai sportnak képzett és 

hozzáértő edzőkre?), Zágráb, Horvátország 

Az EU Tanácsa soros elnökségét a tagállamok látják el a 2020-ig előre 

meghatározott érvényes sorrendben. A soron követő horvát elnökség féléves 

periódusához kötötten rendezte meg az eseményt, melyre minden 

tagállamból két képviselőt hívtak meg (a sportért felelős minisztérium egy 

képviselője és a minisztérium által kinevezett nem kormányzati szervezettől 

egy képviselő). A meghívást a sportért felelős minisztériumnak (esetünkben 

az Államtitkárságnak) küldték meg. A téma fontosságát tekintve a Magyar 

Edzők Társasága, mint edzői érdekképviseleti szervezet jelezte részvételi 

szándékát mind a szervezőknél, mind a Sportért Felelős Államtitkárságnál. 

Ez utóbbi megerősítette a szervezőknél a MET részvételét, mint nem 

kormányzati szervezet képviselőjét. A szemináriumon a MET 

képviseletében Horváth Rita, az ICCE képviseletében Dr. Petrovics László 

vettek részt. 

 

 

    

 

http://www.icoachkids.eu/
https://hu.wikipedia.org/wiki/Az_Eur%C3%B3pai_Uni%C3%B3_Tan%C3%A1csa
https://hu.wikipedia.org/wiki/2020

